

После проверки пользователи получат 30 «порнокредитов» сроком на один месяц, а при необходимости смогут запросить дополнительные кредиты. Правительство утверждает, что такой подход, основанный на кредитах, «повышает уровень конфиденциальности».

Несмотря на критику по поводу сложности системы, «порнопаспорт» будет доступен уже к концу лета. Хотя его использование будет добровольным, он представляет собой «упреждающий шаг» перед законом ЕС, вступающим в силу в октябре 2027 года, который обязет сайты предотвращать доступ детей к порнографическим материалам.

В долгосрочной перспективе «Порнопаспорт», скорее всего, будет заменен системой цифровой идентификации ЕС (eIDAS2).